

101回解答・解説 訂正および法改正による変更

(2017.07.05 現在)

ページ	誤または変更前	正または変更後
P. 151 問178 問題, 解説, Point	充てん	充填
P. 198 問218-219 主文	d -クロルフェニラミンマレイン酸塩錠 250mg	d -クロルフェニラミンマレイン酸塩錠 2 mg
P. 332 問345 解説 2行目	～6, $147/140=44.1\text{L}$ 必要。	～6, <u>174</u> / $140=44.1\text{L}$ 必要。